

Участник ВОВ

Игнатьева Екатерина Степановна

Выполнила:
Студентка группы 9209
Кочанова Анастасия

Великая Отечественная Война (1941-1945)

- Великая отечественная война – это огромнейшая рана в человеческих сердцах Русского народа. Огромное количество людей погибло на полях сражений. Люди отдавали жизни за своих товарищей, за родину и светлое будущее своей страны. В войну люди показали, на что способен русский народ и каким величием и могуществом обладает наша страна. Сложно представить, что в этой массовой трагедии принимали участие молодые люди и девушки, которые могли по силе воли и выносливости превосходить даже опытных военных.



**История молодого героя:
Игнатьева Екатерина Степановна
(5.12.1919-25.11.2012)**

- Моя бабушка Екатерина Степановна после окончания среднего профессионального образования работала преподавателем в начальной школе. В возрасте двадцати двух лет была призвана в армию 21 апреля 1941 года. Воевала на Волховском фронте в 225-ой стрелковой дивизии в 52 армии в контрразведке «Смерш» в должности секретаря-шифровальщика.



**История молодого героя:
Игнатьева Екатерина Степановна
(5.12.1919-25.11.2012)**

Многое легло на плечи хрупкой молодой девушки. При приеме на службу шифровальщикам выдавали пистолет с одним патроном. Ведь в случае вражеского захвата информация не должна была утекать к врагу и молодым людям нужно было бы лишиться себя жизни, пока у них путем пыток не вывели важную информацию.



**История молодого героя:
Игнатьева Екатерина Степановна
(5.12.1919-25.11.2012)**

После демобилизации Екатерина Степановна работала в городе Удомля директором начальной школы.

Лейтенант Игнатьева была награждена орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Германией», медалью «Отличник народного просвещения» и Орденом Ветерана труда.

Заключение.

- Я испытываю огромное чувство гордости за то, что моя прабабушка прошла через этот кошмар с верой в победу своего народа и поделилась с моей семьей своей любовью к родине. К победе русских привело их непоколебимое желание жить и сохранить единство нации. Советские солдаты боролись за будущее поколение и спокойную жизнь своей страны тогда, когда фашистская армия безжалостно лишала жизни сотни тысяч невинных людей. В этом и заключается величие победы советской армии в Великой Отечественной Войне.